
Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  Filbyter Cup

2011-03-03  2011 - HC Kvart - TC Kvart A - Omgång 2 Bricka 13-24
16 bord, 32 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

13

[ T87654
] K92
{ T2
} 32

[ KJ3
] AQT5
{ K954
} J7

[ A92
] 8743
{ J63
} 984

[ Q
] J6
{ AQ87
} AKQT65

105 305 6N N +1 ]8 1470       102 -102
108 308 6N N +1 ]6 1470       102 -102
2 202 6N N = [A 1440       91 -91
3 203 6N N = }5 1440       91 -91
4 204 6} S = { T 1370       66 -66
6 206 6} S = [4 1370       66 -66
7 207 6} S = [5 1370       66 -66

102 302 6{ N = [A 1370       66 -66
103 303 6} S = [5 1370       66 -66
107 307 6{ S = [5 1370       66 -66
101 301 3N N +4 ]8 720       -104 104
1 201 3N N +3 [3 690       -111 111
5 205 3N N +3 [2 690       -111 111

106 306 5N N +1 { 3 690       -111 111
8 208 5] N = [A 650       -116 116

104 304 7{ N -1 [A -100 -229 229

Par Kontr Ut Resultat Poäng

14

[ J2
] Q96
{ AT7532
} 85

[ Q83
] AJ7543
{ K
} K72

[ 9654
] 8
{ J86
} AJ643

[ AKT7
] KT2
{ Q94
} QT9

8 208 4] N +2 { 6 480       26 -26
3 203 4] S +1 { A 450       10 -10

102 302 4] N +1 { 8 450       10 -10
103 303 4] N +1 { 4 450       10 -10
104 304 4] N +1 }8 450       10 -10
1 201 4] N = { 6 420       -6 6
2 202 4] S = }8 420       -6 6
4 204 4] S = }8 420       -6 6
5 205 4] N = }A 420       -6 6
6 206 4] S = [ J 420       -6 6
7 207 4] S = }8 420       -6 6

101 301 4] N = { 6 420       -6 6
105 305 4] N = }A 420       -6 6
106 306 4] N = [6 420       -6 6
107 307 4] N = { 6 420       -6 6
108 308 4] S = { A 420       -6 6

Par Kontr Ut Resultat Poäng

15

[ 76
] KJ73
{ QT5
} AKQ9

[ AKT93
] AT95
{ J4
} 53

[ 854
] 86
{ K972
} 7642

[ QJ2
] Q42
{ A863
} JT8

5 205 2[ N +1 }7 140       24 -24
101 301 2[ N +1 ]8 140       24 -24
102 302 2[ N +1 ]8 140       24 -24
105 305 3[ N = ]6 140       24 -24
107 307 2[ N +1 { 7 140       24 -24
108 308 2] S +1 }A 140       24 -24
2 202 2] N = }7 110       8 -8
6 206 2] N = }6 110       8 -8

103 303 2] S = }A 110       8 -8
106 306 2[ N = ]8 110       8 -8
1 201 1N V -2 [A 100       8 -8
3 203 1N V -2 [T 100       8 -8
7 207 1N V -2 [9 100       8 -8
4 204 1N V -1 [T 50       -22 22
8 208 3[ N -1 ]8 -100 -72 72

104 304 3] N -2 }7 -200 -106 106

Par Kontr Ut Resultat Poäng

16

[ A9
] AJ82
{ AQJ
} J962

[ Q7
] KT73
{ T875
} Q73

[ T6432
] 94
{ 643
} AKT

[ KJ85
] Q65
{ K92
} 854

4 204 2[ V = ]7 -110 46 -46
105 305 2[ V = ]7 -110 46 -46
3 203 3[ Ö = }5 -140 33 -33
6 206 2[ V +1 { 8 -140 33 -33

101 301 2[ V +1 { T -140 33 -33
102 302 2[ V +1 { 7 -140 33 -33
106 306 2[ V +1 { 5 -140 33 -33
107 307 1N V +2 ]3 -150 33 -33
1 201 2[ V +2 { 8 -170 20 -20
2 202 2[ V +2 }3 -170 20 -20
7 207 2[ Ö +2 }8 -170 20 -20
8 208 2[ Ö +2 { 2 -170 20 -20
5 205 2N V +2 ]7 -180 17 -17

103 303 3N V = ]7 -600 -129 129
104 304 3N V = ]3 -600 -129 129
108 308 3N V = ]3 -600 -129 129

Par Kontr Ut Resultat Poäng

17

[ AKT7
] ---
{ AK862
} AJ98

[ QJ6
] AQ975
{ Q54
} 43

[ 9
] 6432
{ JT973
} QT7

[ 85432
] KJT8
{ ---
} K652

7 207 6} Ö -4 ]8 200       162 -162
108 308 4] N -1 [9 -50 98 -98
6 206 4{ Ö +1 ]8 -150 64 -64
5 205 4{ V +2 ]A -170 53 -53

102 302 3{ Ö +3 ]9 -170 53 -53
3 203 4]x N -2 [9 -300 2 -2

107 307 4]x N -2 { J -300 2 -2
2 202 5{ V +1 }4 -420 -42 42
4 204 5{ Ö +1 ]T -420 -42 42
8 208 5{ V +1 }3 -420 -42 42

103 303 5{ Ö +1 ]K -420 -42 42
104 304 5{ Ö +1 }5 -420 -42 42
105 305 5{ V +1 ]A -420 -42 42
106 306 5{ V +1 ]A -420 -42 42
1 201 4]x N -3 [9 -500 -70 70

101 301 4]x N -3 [8 -500 -70 70

Par Kontr Ut Resultat Poäng

18

[ KQ8542
] A2
{ Q43
} K6

[ JT9
] Q8
{ K98
} QT983

[ 63
] 764
{ T7
} AJ7542

[ A7
] KJT953
{ AJ652
} ---

105 305 4] S = }K 620       144 -144
106 306 4] S = [Q 620       144 -144
108 308 4] S = [K 620       144 -144
101 301 3] S +1 [K 170       15 -15
2 202 3[ V -3 ]Q 150       8 -8
3 203 4[ V -3 ]Q 150       8 -8
4 204 3{ S +1 [K 130       1 -1

102 302 3{ S +1 [A 130       1 -1
5 205 4[ V -2 ]Q 100       -15 15
6 206 3[ V -2 ]Q 100       -15 15

107 307 4[x V -1 [ J 100       -15 15
7 207 5] S -1 [K -100 -81 81

103 303 4] S -1 }K -100 -81 81
104 304 5] S -1 [K -100 -81 81
8 208 2[ V = { K -110 -81 81
1 201 2[ V +1 [ J -140 -96 96

Par Kontr Ut Resultat Poäng

19

[ 9752
] AKT
{ KJ83
} KT

[ AKT8
] 8542
{ Q72
} A8

[ J64
] 3
{ AT54
} 65432

[ Q3
] QJ976
{ 96
} QJ97

1 201 3] N = [3 140       36 -36
6 206 3] S = }K 140       36 -36

104 304 3] S = [9 140       36 -36
107 307 3] S = [9 140       36 -36
2 202 2] S = { 3 110       21 -21

102 302 2] S = { 3 110       21 -21
105 305 2] S = { 3 110       21 -21
3 203 1N V -1 ]K 100       21 -21
4 204 2[ V -1 }A 100       21 -21
5 205 2{ V -1 [A 100       21 -21

101 301 1N V -1 [A 100       21 -21
106 306 1[ V -1 }A 100       21 -21
8 208 2[ N -2 ]3 -100 -58 58

108 308 4] S -2 { 8 -100 -58 58
103 303 1N V +1 { 2 -120 -69 69
7 207 4]x S -2 [5 -300 -127 127

Par Kontr Ut Resultat Poäng

20

[ AJ95
] T642
{ QJ4
} 94

[ T8642
] AKJ5
{ T85
} T

[ 7
] 73
{ AK973
} AQJ85

[ KQ3
] Q98
{ 62
} K7632

5 205 3{ Ö -1 [K 100       90 -90
1 201 2{ Ö +1 ]8 -110 14 -14
2 202 3{ Ö = [K -110 14 -14
8 208 3{ Ö = { 2 -110 14 -14

102 302 2{ Ö +1 [K -110 14 -14
104 304 2{ Ö +1 ]8 -110 14 -14
107 307 3{ V = ]A -110 14 -14
3 203 3{ Ö +1 [K -130 -1 1
4 204 3{ Ö +1 ]A -130 -1 1
6 206 4{ Ö = [K -130 -1 1
7 207 2{ Ö +2 { 6 -130 -1 1

103 303 3{ Ö +1 { 2 -130 -1 1
105 305 2{ Ö +2 [K -130 -1 1
106 306 3{ Ö +1 [K -130 -1 1
108 308 3{ Ö +1 ]8 -130 -1 1
101 301 3N V +1 ]A -630 -166 166

Par Kontr Ut Resultat Poäng

21

[ Q6542
] KJT
{ K842
} 8

[ K7
] 7
{ QJT3
} JT9643

[ J
]AQ98652
{ A965
} 2

[ AT983
] 43
{ 7
} AKQ75

106 306 5} N = ]A 600       188 -188
103 303 6]x Ö -2 { 7 300       130 -130
3 203 5]x Ö -1 }K 100       83 -83
4 204 5] Ö -2 }A 100       83 -83

102 302 5] Ö -2 [A 100       83 -83
2 202 5] Ö -1 }K 50       64 -64

107 307 4] Ö -1 }A 50       64 -64
1 201 3] Ö = }A -140 8 -8

108 308 5[ S -3 ]K -300 -43 43
5 205 4] Ö = [A -420 -79 79
6 206 4] Ö = }K -420 -79 79
8 208 4] Ö = }A -420 -79 79

101 301 4] Ö = }A -420 -79 79
105 305 4] Ö = [A -420 -79 79
104 304 4] Ö +1 }A -450 -90 90
7 207 4[x S -3 }8 -800 -175 175

Par Kontr Ut Resultat Poäng

22

[ K865
] J7632
{ J84
} 8

[ T4
] A54
{ K76
} AJ973

[ AQ3
] KQT9
{ QT2
} QT6

[ J972
] 8
{ A953
} K542

106 306 3} N = ]Q 110       88 -88
107 307 4} N -1 ]K -50 37 -37
105 305 1N Ö +1 [7 -120 5 -5
1 201 2] Ö +1 }3 -140 -10 10
2 202 2] Ö +1 }2 -140 -10 10
3 203 2] Ö +1 }2 -140 -10 10
4 204 2] Ö +1 }4 -140 -10 10
5 205 2] Ö +1 }5 -140 -10 10
6 206 2] Ö +1 [2 -140 -10 10
7 207 2] Ö +1 ]8 -140 -10 10
8 208 2] Ö +1 ]8 -140 -10 10

101 301 2] Ö +1 }4 -140 -10 10
102 302 2] Ö +1 [7 -140 -10 10
103 303 2] Ö +1 ]5 -140 -10 10
104 304 2] Ö +1 [7 -140 -10 10
108 308 3] Ö = }3 -140 -10 10

Par Kontr Ut Resultat Poäng

23

[ AQ952
] J865
{ K7
} 62

[ K
] KT94
{ T8652
} QJT

[ T8
] Q2
{ AQ3
}AK9843

[ J7643
] A73
{ J94
} 75

6 206 3N Ö -1 { 4 100       126 -126
1 201 3} Ö = { 3 -110 68 -68

102 302 3} Ö = }7 -110 68 -68
104 304 3} Ö = { 8 -110 68 -68
105 305 3} Ö = [6 -110 68 -68
106 306 3} Ö = { 4 -110 68 -68
4 204 3} Ö +1 [6 -130 59 -59
5 205 4} Ö = ]A -130 59 -59
3 203 3[ V = { 8 -140 55 -55
2 202 3{ N -3 }A -300 -1 1
7 207 3N Ö = ]3 -600 -92 92

101 301 3N Ö +1 [3 -630 -106 106
103 303 3N Ö +1 { 4 -630 -106 106
108 308 3N Ö +1 { 5 -630 -106 106
8 208 3N V +2 { 2 -660 -114 114

107 307 3N Ö +2 { 4 -660 -114 114

Par Kontr Ut Resultat Poäng

24

[ AK632
] T765
{ K5
} 83

[ T9
] 8432
{ QJ8
} 7642

[ Q875
] A
{AT9742
} QJ

[ J4
] KQJ9
{ 63
} AKT95

104 304 3} S = [A 110       147 -147
1 201 3[ V +2 }4 -200 51 -51
5 205 3[ V +2 ]3 -200 51 -51

105 305 2[ V +3 }6 -200 51 -51
107 307 2[ V +3 }4 -200 51 -51
108 308 3[ V +2 }4 -200 51 -51
2 202 3[ Ö +4 ]K -260 26 -26

102 302 3[ Ö +4 ]K -260 26 -26
6 206 4[ V = }6 -420 -30 30

106 306 4[ V +1 }2 -450 -40 40
3 203 4[ V +3 [T -510 -64 64
4 204 4[ Ö +3 ]K -510 -64 64
7 207 4[ V +3 [T -510 -64 64
8 208 4[ V +3 ]3 -510 -64 64

101 301 4[ V +3 [T -510 -64 64
103 303 4[ V +3 [T -510 -64 64

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

1 208 3,20 576 Krister Ekudd - Petter Fryklund Lirarna
2 301 2,84 512 Bo Kippel - Klaus Claassen Vintage
3 304 2,29 412 Åke Johansson - Sören Thored Blandat
4 102 2,16 389 Jonatan Westerberg - Marie Binglöv Mixarna
5 106 1,94 350 Anders Gustafsson - Dan Sundström Stigtomta
6 105 1,85 333 Nils Nordén - Monica Nordén Passare
7 207 1,67 300 Johnny Karlsson - Magnus Berg Boye B Fan Club
8 303 1,60 288 Lars Nilsson - Douglas von Krusenstierna Peking
9 3 1,31 236 Hans Bjälemark - Göran Forss Peking



Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  Filbyter Cup

2011-03-03  2011 - HC Kvart - TC Kvart A - Omgång 2 Bricka 13-24
16 bord, 32 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

10 2 1,07 193 Tony Lindblom - Dag Johansson Kisa
11 6 1,07 192 Göran Gustafson - Margareta Gustafson Gustafson

 107 1,07 192 Staffan Hed - Tommy Andersson Boye B Fan Club
13 4 0,73 131 Carl-Eric Weiland - Lars Jacobson Blandat
14 5 0,52 94 Gun Hammarlund - Lennart Hammarlund Hammarlund
15 201 0,49 88 Nils Sörensson - Margareta Resjö ErUS
16 108 0,37 66 Hans Granath - Lars Johansson Lirarna
17 308 -0,37 -66 Lars Berggren - Ulf Strannå SISU
18 1 -0,49 -88 Bo Ekelund - Gunilla Hennings Vintage
19 205 -0,52 -94 Birgitta Sjöö - Lars Kvissberg Passare

20 204 -0,73 -131 Christer Johansson - Morgan Westerlund Värsta'
21 206 -1,07 -192 Benny Gustafsson - Ingegärd Andersson Stigtomta

 307 -1,07 -192 Eva Wilander - Barbro Sjöberg HOUSE
23 202 -1,07 -193 Lars Lövgren - Viveca Rappe Mixarna
24 203 -1,31 -236 Tommy Larsson - Gun Karlsson Frissan
25 103 -1,60 -288 Royne Gustavsson - Thomas Barrling Frissan
26 7 -1,67 -300 Håkan Ohlsson - Rolf Larsson HOUSE
27 305 -1,85 -333 Stina Andersson - Bertil Andersson Hammarlund
28 306 -1,94 -350 Catharina Kindstrand - Ove Kindstrand Gustafson
29 302 -2,16 -389 Else-Britt Lindblom - Bertil Björck Kisa

30 104 -2,29 -412 Johan Johansson - Leif Lyngmo Värsta'
31 101 -2,84 -512 Lennart Palm - Bertil Andersson ErUS
32 8 -3,20 -576 Egon Nordholm - Rolf Eliasson SISU


